



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 359/GR/UFFRS/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 343/GR/UFFRS/2018 - HOMOLOGAÇÃO DAS
INSCRIÇÕES DA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO -
EDITAL Nº 291/GR/UFFRS/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 343/GR/UFFRS/2018 - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO - EDITAL Nº 291/GR/UFFRS/2018.

Onde se lê:

“2 As entrevistas serão realizadas na Diretoria de Comunicação, no seguinte endereço: Av. Nereu Ramos, 108-E, Centro, Chapecó-SC, sala 1-4-02 (Unidade Reitoria).”

Leia-se:

“2 As entrevistas serão realizadas na Diretoria de Comunicação, no seguinte endereço: Av. Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, sala 1-4-02 (Unidade Reitoria).”

Chapecó-SC, 28 de março de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor